

正风肃纪促保障

制度护廉 文化育廉 治理促廉 浦坝港：“一箱一课一会”激活“廉动力”

曾经的三门县浦坝港镇前山村,靠三面一海,坐落在渔西大山的...

这是该镇以“制度”为保障,构筑清廉建设体系的重要一环。浦坝港镇将清廉制度纳入村规民约,以制度之治促常治长效。

都通过“乡村大喇叭”向村民宣讲党的二十大精神。宣讲中,他将党的二十大精神与清廉建设相结合,向老百姓娓娓道来该村五任村书记接续奋斗的故事。

“养殖塘出租费用是否收缴到位?”“在建项目流程是否都规范?”“一把手”的监督,开展廉情“听诊会”上的一幕。

全国第202位、省内第10位 台州学院举行 纪念升本20周年活动

本报讯(记者李明锦)12月11日,台州学院举办以“圆梦·筑梦·逐梦”为主题的纪念升本20周年暨2022年校友返校日活动。

学校相继并入,五校融合,做大做强。2008年、2018年先后通过教育部本科教学工作水平和审核评估,2020年进入中国应用型大学排行榜前十强。

“一起奔赴浪漫星球” 第14届台州科技人员交友派对甜蜜落幕

本报(记者林雅婷)点缀着鲜花气球的浪漫场地,抒情欢快的动人情歌,打扮时髦的男生女生...

歌舞表演。在最后的男女互选环节,不少参加了游戏的男女青年互赠玫瑰,留下彼此联系方式,主办方更是为气氛最高的男生女生送上了精美礼品。



决战决胜全国文明城市

前丁小区：“换装”绽新颜 市民心欢喜

在那边充电,更安全。徐仙根笑着说,自己从小在这长大,看到家园环境越来越好,特别高兴,生活在这里也变得更舒心。

由原来的开放式改为半开放式,小区入口新添了3道门禁(门禁处设置升降杆)和1个值班室,其他进入小区的通道均由红白相间的隔离警示桩“站岗”。

“考虑到村民此前都把电瓶车推入房前屋后充电,存在安全隐患,为此,特在小区内安装了一个电瓶车停车棚,可容纳70余辆电瓶车进行停放、充电。”

记者了解到,原先房前屋后毁绿种菜的区域,部分已补种上花草,变成了美丽的花坛。王华良表示,下一阶段,将通过小区内增画停车位、补种花草树木、清理石墩和轮胎等方式,进行更细更深入的改造。

浙江方林汽车城：蝶变发展 幸福加分

与时俱进 做大“蛋糕” 走进浙江方林汽车城,一座座现代感十足的4S展厅内,新能源汽车C位出列,“民族品牌”与“世界潮牌”同台炫酷。

市场的兴旺使方林村集体经济迅速发展,方林村成为远近闻名的富裕村,家家户户都住上整齐划一的花园式别墅。去年,方林村村民股收益分配每人4.9万元。

除了村集体经济增长,汽车产业还带动了周边村民就业。记者见到肖王村村民吴荷娇时,她刚好下班回家。她说,自己今年50多岁了,在家门口的一家4S店当清洁工,村里像她这样上了年纪的,在4S店上班的有很多,离家近,工作轻松又方便。

“因为汽车城落户在杨戴村,从长远考虑帮助其发展,我们合作了30%的股份,每年杨戴村分红收入达700多万元。”林荣辉说,2019年,方林二手车市场又租赁了肖谢村,肖王村的集体留地进行扩建,每年给予两个村租金上百万元。

温岭举办金婚敬老活动

本报讯(记者颜彤)日前,由温岭市党群服务中心、温岭市社会组织党群服务中心、城南镇党群服务中心共同主办的“礼赞二十大 奋进新征程”金婚敬老活动在城南镇后岭村举行。

入党誓词,并为金婚老党员送上纪念证书、拍摄金婚纪念照。在党群服务中心的另一角,党员志愿者们围在一起,一边包饺子,一边拉家常。



爱心扶助老年人接种疫苗

12月11日,玉环市龙溪镇卫生院开设的老年人新冠疫苗接种专场接种点上,未完全接种的老年人正在党员志愿者们扶助下,接种新冠疫苗加强针,全民携手巩固疫情防控成果,共筑免疫屏障。

记者手记

“好日子,要靠全体村民共同奋斗!发展成果,要让村民共享!”采访中,林荣辉这样说。近年来,浙江方林汽车城依托路桥

路径好 乡村兴

商贸中心的地位优势,发展成为浙江省四星级文明规范市场和台州市重点市场,促进了台州乃至浙东南汽车市场的发展。2021年,浙江方林汽车城市场成交额102.06亿元,同比增长35.4%。

看病全报销,养老有保障,股权有分红、上学奖学金、产假有工资等26项村民福利,村民的幸福指数节节攀升,处处显现出文明、和谐、欣欣向荣的景象。